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Wir freuen uns auf Ihre 
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Telefon  (02602) 999 83-212
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Fax (02602) 999 83-199 
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Studium und Praxis ideal verknüpfen

Wir sind ein Beratungshaus für Finanzdienstleistungsunternehmen und Anbieter von 
Vorsorgeprodukten. Unser Firmensitz ist in Montabaur. Im Zukunftsmarkt „Vorsorge“ 
gestalten wir bundesweit mit unseren Kunden Unternehmensstrukturen, Systeme, Produkte 
und Prozesse. Unsere Motivation und Zielsetzung: Vorsorge einfach und besser zu machen 
– für Verbraucher, Anbieter und das Government.

Praktikumsangebote 
für Studenten und Studentinnen

Ziele 
• Sie erhalten einen Einblick in die Aufgaben und Arbeitsweisen eines modernen

Beratungshauses in der Finanzdienstleistungsbranche.
Sie lernen das Team, die Geschäftsstrukturen und Prozesse eines unserer
Geschäftsfelder kennen und gewinnen Erfahrung in der projektorientierten
Arbeit.

•

Aufbau, Ablauf und Dauer 

Die Qualität des

nächsten Schrittes

ist entscheidend

Je nach Studienschwerpunkt entscheiden Sie sich für ein Praktikum in 
einem unserer Geschäftsfelder: Prozesse & Strukturen, Produktentwicklung 
& Aktuariat, Systeme & Services, Projekte & Programme, Recht & Steuern.
Sie unterstützen unsere Consultants in unterschiedlichen bundesweiten 
Projekten und Projektphasen: von der Planung bis zum Reporting.
Sie begleiten die Vorbereitung und Nachbearbeitung von Kundenterminen. 
Sie arbeiten bei der Vorbereitung, Durchführung und Nachbearbeitung von 
Workshops mit.
Praktikanten im Geschäftsfeld Systeme & Services unterstützen unser Team 
u. a. im Rahmen des Mobile Device Managements und bei der 
Softwareerstellung für interne Projekte und Kundenprojekte.
Die Praktika sind auf drei bis sechs Monate befristet und werden vergütet.  

•

•

•

Mit unseren Praktikumsangeboten richten wir uns an Studierende der Fachrichtungen: 
Betriebswirtschaftslehre, Business Administration, Business Management, Informationstechnik, 
MBA Financial Risk Management, MBA Management von Finanzinstitutionen, Software 
Engineering, Wirtschaftsingenieurwesen und Wirtschaftsmathematik

•

•

•




